
Consiglio Comunale INT 406 / 2024

INTERPELLANZA 

OGGETTO:

NECESSITA' DI RIPRISTINO E MESSA IN SICUREZZA DEL MARCIAPIEDE
PRESSO  LA  FERMATA  BIAMINO  LUNGO  LA  TRATTA  DEL  BUS  GTT
NUMERO 61

Il sottoscritto Consigliere Comunale

PREMESSO CHE

-  Il  marciapiede  presso  la  fermata  Biamino  lungo  la  tratta  del  bus  GTT numero  61  presenta
numerose criticità, tra cui danni strutturali, dislivelli e scarsa illuminazione, che rappresentano un
serio pericolo per i pedoni, specialmente per gli anziani, i disabili e le persone con mobilità ridotta;
- La sicurezza dei pedoni è una priorità per la nostra città, e interventi tempestivi sono necessari per
prevenire  incidenti  e  garantire  l'accessibilità  a  tutti;
- La fermata Biamino è un punto di transito importante per molti cittadini che utilizzano il trasporto
pubblico giornalmente;

CONSIDERATO CHE

- La manutenzione delle infrastrutture urbane è fondamentale per il decoro e la vivibilità della città;
- L'Amministrazione Comunale ha il dovere di garantire la sicurezza e il benessere dei cittadini,
intervenendo prontamente in caso di segnalazioni di pericolo;

INTERPELLA

il Sindaco e l'Assessore competente per sapere:

1. Se l'Amministrazione è a conoscenza delle condizioni critiche del marciapiede presso la fermata
Biamino;
2. Quali misure immediate intenda adottare l'Amministrazione per ripristinare e mettere in sicurezza
il  marciapiede  in  questione;
3. Quali sono i tempi previsti per l'avvio e il completamento dei lavori di ripristino e messa in
sicurezza  del  marciapiede;
4.  Se  sono  previsti  stanziamenti  specifici  nel  bilancio  comunale  per  la  manutenzione  e  il
miglioramento  delle  fermate  dei  mezzi  pubblici  e  dei  relativi  marciapiedi;
5.  Quali  azioni  di  comunicazione  e  coinvolgimento  della  cittadinanza  intende  intraprendere
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l'Amministrazione  per  informare  i  residenti  e  gli  utenti  del  trasporto  pubblico  sugli  interventi
previsti e sui relativi tempi di ripristino

Torino, 10/09/2024 IL CONSIGLIERE
Firmato digitalmente da Giuseppe Catizone
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